

Конференция ECOPROM-2024: Цифровая трансформация интеллектуальной экономики и промышленности



1 и 2 ноября прошла XI-я Международная научно-практическая конференция «Интеллектуальная инженерная экономика и индустрия 5.0» (IEEI_5.0-2024 ECOPROM-2024).

Конференция отражает научные направления проводимой с 2003 года конференции Экономика и промышленная политика (ЭКОПРОМ), научных школ-семинаров 2017-2020гг. «Цифровая экономика и Индустрия 4.0», а также современные процессы цифровой трансформации экономических систем в России и за рубежом с учетом глобальных вызовов, турбулентной среды и новой реальности.

Конференция была организована ВИЭШ совместно с рядом российских и зарубежных вузов, научных и общественных организаций, при участии Ассоциации промышленных предприятий Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургской региональной общественной организации Вольного экономического общества России, Международного союза экономистов. Более того, после конференции публикуется сборник трудов.

Модератором конференции являлся доктор экономических наук, профессор Высшей инженерно-экономической школы Бабкин Александр Васильевич.

На повестке конференции были задействованы такие вопросы как: цифровая


трансформация, интеллектуальная цифровая экономика, цифровая промышленность, индустрия 5.0., новая реальность, устойчивое развитие, зеленая (ESG) экономика.

Пленарное заседание открылось приветственными словами председателя программного комитета, советника при ректорате СПбПУ Глухова Владимира Викторовича и директора Высшей инженерно-экономической школы Родионова Дмитрия Григорьевича.



Мероприятие предполагало смешанный формат: возможность подключиться к онлайн-трансляции и дистанционно выступить с докладом, а также лично присутствовать на конференции.

В рамках конференции были организованы 12 круглых столов на базе зарубежных и российских вузов, которые представляли от одного до трёх университетов. Доклады затронули тематику цифровизации в различных отраслях: экономики, маркетинга, государственного управления и технических и экономических систем. Более того, рассматривалась экономика России и других стран, среди которых Беларусь, Казахстан, Узбекистан, Армения и ряд других. Международное сотрудничество между университетами носит ключевой характер при проведении конференции, поскольку важно обмениваться опытом и результатами исследованиями между партнерами для достижения общих научных целей.

Среди актуальных целей конференции можно выделить: анализ современного состояния экономики с учетом внешних глобальных вызовов в условиях новой реальности, включая анализ инновационной среды, развитие промышленных отраслей, исследование рынка труда, создание экосистем и другие важнейшие аспекты. Также проведение конференции способствует обобщению опыта подготовки инженерно-экономических кадров. 



Благодарим Родионова Д.Г., Бабкина А.В., Гузикову Л.А., Михель Е.А., Михайлова П.А., Мельника А.В., Аксенову Д.А. за подготовку, организацию и проведение конференции. Желаем участникам дальнейших успехов в освоении и развитии науки!